
Ted Wilson v kázání zdůraznil, že satan usiluje o zničení církve adventistů 
Ted N. C. Wilson, předseda Generální konference, při kázání zdůraznil, že se satan snaží využít všechny 
prostředky, které má k dispozici, aby se pokusil zničit církev adventistů a ochromil její poslání zvěstovat brzký 
Ježíšův příchod. 
 
Bratr Wilson v úvodním kázání výročního setkání výboru Generální konference řekl, že do arzenálu satanovy 
taktiky patří ekumenizmus, charizmatický styl bohoslužeb a útoky na biblické prorocké porozumění. Vyznal 
také, že tento tlak pocítil během minulých týdnů osobně, když mu zemřel předčasně narozený vnuk a další dva 
trpí vážnými zdravotními problémy. 
 
Na výročním zasedání výboru Generální konference vyzval shromážděné vedoucí, aby se spolu s ním oddali 
Bohu a zaujali jednotný postoj v otázce jedinečných biblických věroučných bodů církve adventistů – bez ohledu 
na to, jestli budou tyto body zlehčovány jako nepopulární či politicky nekorektní. 
„V době závěrečných scén dějin světa nezapomeňme, že se satan pokouší ochromit všechno, co děláme – 
dokonce i toto výroční zasedání,“ prohlásil Wilson před plným sálem. „Dovolme, ať nás promění Boží moc v ty, 
kteří se budou podobat Kristu a vzájemně se s láskou respektovat během diskuzí a výměny názorů v průběhu 
tohoto výročního zasedání – ať budeme hovořit o jakémkoliv tématu.“ 
 
Výbor Generální konference projednával několik klíčových témat, včetně toho, jestli by se světová církev měla 
zabývat revizí formulace svých 28 věroučných výroků a rozsahem ordinace žen. 338 členů výročního zasedání 
mělo rozhodnout, jestli tyto body budou předloženy pro závěrečné hlasování vrcholnému orgánu církve – 
Generální konferenci, která bude probíhat v červenci roku 2015. 
 
Ted Wilson vyjádřil vděčnost Bohu za to, že mezi vedoucími církve je „srdečná atmosféra“. Současně vyzval 
účastníky, aby projevovali Kristův přístup i v okamžicích, kdy se objeví odlišné názory. 
 
„Naše pokorné chování a postoje prostřednictvím Boží moci promlouvají k těm, kteří nás pozorují,“ zdůraznil. 
„Vážně vás vybízím, abychom udělali všechno, co je v našich silách, k posílení církve, našeho vzácného 
adventního hnutí.“ 
 
Bratr Wilson upozornil, že kniha Zjevení ve 13. kapitole předkládá satanův plán na zničení Božího lidu 
posledních dnů: ideologickou válku lží a bludů, které mají zničit pravdu, a rozsáhlé pronásledování, které 
povede až k vydání výnosu o trestu smrti pro ty, kdo se řídí Božími zákony v Písmu. 
 
„Ačkoliv rozsáhlé pronásledování určitě přijde, v současnosti se satan pokouší oslabit církev zevnitř pomocí 
rozkolů, nesouladu a přizpůsobení se světu,“ řekl Wilson. 
 

Satanova destruktivní taktika 
Během 70minutového kázání bratr Wilson opakovaně zdůrazňoval, že Písmo a spisy Ellen Whiteové jsou Božími 
prostředky k rozpoznání Boží vůle, což posluchači doprovázeli častým vyslovením hlasitého „amen“. V jednom 
okamžiku naléhal na delegáty výročního zasedání, aby nečetli Bibli obráceným způsobem. „Když čtete Bibli 
obráceným způsobem, pak získáte převrácené pochopení,“ citoval africké úsloví, které slyšel během své 
nedávné cesty. 
 



 
 
Dotkl se zvlášť historicko-kritické metody výkladu Písma, kterou označil jako chybnou metodu, jež zatemňuje 
témata a poselství Bible. „Když se snažíme prostřednictvím Božího slova poznat Boží vůli, nesmíme dávat 
prostor cizím výkladům a používat interpretační gymnastiku, abychom získali závěry, které odporují prostému 
čtení Písma.“ 
 
Ted Wilson, který učinil volání k „oživení a reformaci“ základním kamenem své předsednické role, předložil 
výčet dalších způsobů, pomocí kterých se satan snaží zničit církev adventistů: 
• Vnuknutím myšlenek, že reformace uvnitř církve znamená vzdát se některých jedinečných bodů víry, 
abychom usnadnili lidem stát se adventisty. 
• Používáním tradic a filozofie, které podrývají důvěru v Písmo. 
• Vybízením lidí, aby byli více nezávislí na hlavním těle církve. 
• Zaváděním charizmatické a letniční hudby a přístupů k bohoslužbě, které se více zaměřují na členy církve a na 
ty, kdo vedou bohoslužbu, než na opravdové uctívání Boha. 
• Rozptylováním lidí světskými aktivitami, jako jsou například soutěživé sporty, internet, média, finančními a 
konzumními záležitosti. 
• Podněcováním k negativním zdravotním návykům a k neúctě vůči Božím přírodním zákonům, které oslabují 
mysl a otupují smysly. 
• Vnášením skepticizmu v otázce pravdivosti biblického záznamu o původu života a rané historie. 
• Šířením spiritizmu. 
• Zaváděním ekumenizmu nebo spoluprací a lepším porozuměním mezi křesťanskými vírami zaměřeným na 
nedosažitelný cíl univerzální křesťanské jednoty. 
 
Bratr Wilson varoval před spojováním s ekumenickými skupinami: „Nepodléhejte pokušení důvěrně se spojovat 
s jinými náboženskými organizacemi, které vás strhnou a omezí naši aktivitu pomocí nebiblických 
ekumenických pout. Adventisté by také neměli zvát duchovní jiných církví, aby kázali v adventistických sborech 
v sobotu.“ 
 
Zdůraznil však také důležitost toho, aby adventisté byli přátelští vůči lidem všech vyznání, aby se angažovali v 
oblasti občanských záležitostí a náboženské svobody a sdíleli Kristovu lásku se širokou veřejností. 
 



 
Wilsonova rodina: Ted N.C. Wilson uprostřed, jeho manželka  vpravo a jejich děti s vnoučaty. 

 

Tragédie ve Wilsonově rodině 
Aby více zosobnil své poselství, 64letý bratr Wilson hovořil o sérii bolestných událostí, které postihly jeho 
rodinu a které spojil se satanovým bojem proti církvi. Wilson se svojí manželkou Nancy mají tři dcery a osm 
vnoučat. 
 
Dvouletý Edward, syn nejstarší dcery, trpí četnýmineurologickými problémy a osmiměsíční terapie sice rakovinu 
vyléčila, avšak protilátky ničí jeho mozkovou tkáň. „Děkujeme Bohu, že Edward vykazuje známky zlepšení, ale 
zůstává nejisté, nakolik se v budoucnosti může zotavit,“ řekl bratr Wilson. 
 
Druhému vnukovi, patnáctiměsíčnímu Jamesovi narozenému Wilsonově prostřední dceři diagnotikovali zřídka 
se vyskytující formu genetické mutace, kterou zjistili u dvou lidí na světě. A před nějakou dobou ztratila 
nejmladší dcera své třetí dítě. „Po předčasném porodu ve čtyřech měsících její dítě zemřelo. Až Pán přijde, vloží 
Kateřině do náruče jejího syna, který pak vyroste v nebi,“ řekl Wilson. 
 
Nakonec dodal, že navzdory těmto skutečnostem satan neuspěl ve snaze zabránit mu v tomto svědectví. 
„Během posledního roku se satan pokusil ochromit každou z našich tří dcer, jejich rodiny a nás jako rodiče. Ale 
nepodařilo se mu to. Bůh všechno řídí. A vítězem bude Bůh. Víra našich dcer, jejich rodin a všech nás zůstala 
pevná v Pánu,“ vyznal Wilson a z publika zaznělo hlasité „amen“. 
 

Všichni jsme spojeni 
Bratr Wilson upozornil, že nikdo z posluchačů shromážděných v hlavním sále budovy Generální konference 
Církve adventistů sedmého dne nebude ušetřen satanových útoků. „Všichni jsme spojeni. Mnozí z vás v tomto 
sále i v církvi procházejí daleko horšími trápeními. 
 
Satan škodí uvnitř církve, ale i na dalších frontách po celém světě – včetně propuknutí eboly v západní Africe a 
násilí v Iráku, Sýrii i na Ukrajině. Navzdory těžkostem,“ odvážně vyzval Wilson delegáty, „máme s odvahou 
zvěstovat světu zvláštní poselství svěřené církvi adventistů.“ 
 



„Varujme se všeho, co by podemlelo naše poselství nebo zatemnilo naše jedinečné výroky víry. Nepodlehněme 
satanovu pokušení smísit se s davem nebo být politicky korektní. Nezvěstujme nepůvodní odvozené křesťanství 
nebo lacinou Kristovu milost, která nebere v úvahu zvláštní biblické pravdy, které máme zvěstovat světu a kvůli 
kterým byla církev adventistů povolána k životu,“ zdůraznil bratr Wilson. 
 
Vedoucí církve povstali, když uzavíral své kázání výzvou, aby se k němu přidali v podřízení Boží moci a v prosbě 
o ochranu před satanovými útoky. 
 
„Naší jedinou nadějí v budoucnosti je osobní spojení s Kristem. Nadějí nás, Božího lidu, nadějí mojí i tvojí je 
stavět na Ježíšově krvi a jeho spravedlnosti,“ uzavřel své kázání bratr Ted N. C. Wilson. 
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